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Problem 1 (2.5 pontos). Considere o modelo de sinalizagdo (discutido em aula e na secao 13.C).

Suponha que agora os tipos sao sorteados do intervalo nao vazio © = [, 0] de acordo com a funcao
densidade f(-), tal que f(6) > 0,V0 € ©. A funcdo custo é c(e, ) = €%/6.

(a) Calcule um equilibrio Bayesiano perfeito e separador.

(b) Mostre que o equilibrio calculado no item (a) é o tinico equilibrio Bayesiano perfeito e separador.

Problem 2 (2.5 pontos). Considere o modelo de informagao oculta (discutido em aula e na segao

14.C). Suponha agora que o gerente é neutro ao risco com funcao utilidade v(w) = w.

(a) Mostre que o contrato Gtimo sob informacao nao observével gera o mesmo bem estar que o

proprietario (Principal) obtém com o contrato étimo sob informagcao observavel.

e use um contrato que oferece compensagdo ao gerente w(w) = m — « e permite ao gerente

escolher livremente qualquer nivel que esfor¢o nao negativo.
(b) Apresente o gréfico da fun¢ao w(m) = m — « e a escolha do gerente no plano (w,e).

(¢) Qual mecanismo de revelagao geraria o mesmo resultado?

Problem 3 (2.5 pontos). Considere a Funcao de Escolha Social (FES) f : © — X no contexto de

preferéncias quase-lineares. Ou seja, para cada 6 € ©

f(0) = [k(0),t:(0), -, t1(0)],
em que

X = {(kﬁ,tl,tg,--- 1) k€Kt €R, and Y t; go}.
1

(a) Mostre que se f(+) é ex post eficiente, entao V0 € O,
(i) k(0) satisfaz

vi(k(0),0;) = > vi(k,6;), VkeK (23.C.7)
=1 =1

(i) t;(0) satisfaz

I
> ti(6) =0. (23.C.12)



Problem 4 (2.5 pontos). Conforme discutido em aula (e na se¢ao 23.C), uma Fungao de Escolha
Social f(-) satisfaz “weak preference reversal” se para todo agente i, todo #_; € ©_; e todo par

0;,0/ € ©;
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FO7,0_:) € Li(f(0;,0-:).0;) e [f(0;,0-:) € Li(f(0;,0-:),0]) (23.C.6)

em que L;i(z,0;) = {z € X : u;(z,0;) > wui(2,0;)} é o conjunto de contorno inferior do agente i na

alternativa x, quando o agente i tem tipo 6;.

(a) Mostre que se a funcao de escolha social f(-) satisfaz “weak preference reversal”, entao ela é

truthfully implementable (compativel com incentivos) em estratégias dominantes.



